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Mijnheer de Minister, 

 

 

 

 

Ter zitting van 25 oktober 2001 hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie 

voor Taaltoezicht (VCT) een onderzoek gewijd aan een klacht tegen Belgacom, wegens de 

publicatie in "Vlan" van 28 maart 2001, van een eentalig Franse advertentie betreffende een 

gratis opleiding voor de functie van "Téléoperateur", verstrekt door het "Centrum voor 

Vorming van de Paritaire Commissie 218" (Cevora). In de advertentie werd nader bepaald dat 

die opleiding werd verstrekt in samenwerking met o.m. Belgacom. 

 

Op de vraag om inlichtingen van de VCT antwoordt u het volgende: 

 

"…kan ik u melden dat deze opleiding een initiatief is van Cevora aan hetwelke Belgacom 

enkel haar medewerking heeft verleend. Aangezien Belgacom in deze niet de initiatiefnemer 

is, noch van de manifestatie, noch voor het plaatsen van de advertentie, kan haar geen 

inbreuk op de Gecoördineerde Wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken worden 

ten laste gelegd…" 

 

* 

*   * 

 

Uit het antwoord van de minister en uit het bij de klacht gevoegde document blijkt dat het 

Cevora (Centrum voor Vorming van de Paritaire Commissie 218) de promotor is van de 

opleiding tot "teleoperator" en zelf de advertentie heeft geplaatst. 

Daaruit volgt dat de eentalig Franse publicatie van die advertentie het Cevora kan worden 

aangerekend, en dat de VCT de klacht t.a.v. Belgacom ontvankelijk maar niet gegrond acht. 

 

Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan de klager. 

 

Met bijzondere hoogachting. 

 

 

 

                    De voorzitter,                         
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